



15位候選港姐穿上大會指定三點式泳衣。

姚羽嘉(右)和廖倬誼(左)上圍豐滿。

兩位大熱人選蔡嘉欣(左)和黃嘉雯(右)身形最平均。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 15位候選港姐昨日到澳門首度以泳裝示人，眾佳麗穿上大會指定三點式泳衣，盡顯美好身段，兩位大熱人選蔡嘉欣、黃嘉雯身形最平均，上圍最突出的是擁有35吋的姚羽嘉，34吋的廖倬誼也毫不遜色。楊詠彤與黃詠柔則有腹肌彌補上圍不足，羨煞其他佳麗。

候選港姐着三點式晒身材 姚羽嘉上圍驕人 廖倬誼緊張到喊

上圍豐滿的姚羽嘉 (Nicole) 和廖倬誼 (Ivy) 對首次公開穿三點式感緊張，Ivy坦言事前緊張到喊，希望穿三點式出來的效果靚。Nicole也稱未試過穿三點式被人評頭品足，平時多穿一件頭泳衣。之前被譏笑改了花名做肥妹的Ivy，笑言不介意有此稱號，只要觀眾記得她就好。昨日見Ivy身形不算肥胖，只是頭部較大，她傻笑表示不知道，希望不要叫她做大頭妹。問到二人上圍豐滿，對泳裝環節會否特別有信心時，她們都解釋沒去這方面想，只想努力做好每方面，Ivy更稱不知道泳裝佔分數比例有多少，只要評判覺得靚就好，三圍數字未必最重要。

是隻窗?)是但一樣就OK了,哈哈。」陳熙蕊就提醒自已穿泳衣時挺直身子。大讚二人都有腹肌時,Katy表示參選前一直有做運動,反而參選後少時間做,而陳熙蕊就稱有做平板支撐運動。蔡嘉欣和黃嘉雯之前都有節食做準備,嘉欣笑言有臨急抱佛腳做腹肌運動,可惜效果不顯著。一直盛傳有紋身的蔡嘉欣,三點式上陣時未見礙眼紋身,她笑稱大家可以將相片放大慢慢尋找,其實紋身範圍很小,穿上泳褲後已遮蓋了部分,露出的再用化妝品遮蓋,所以很難察覺得到。

想有肚臍被大家見到,所以完成泳衣環節後立即吃朱古力充飢,之後會動做運動,希望令手臂更有線條和練出腹肌。擁有驚人38吋下圍的謝采芝,腰圍也有27吋,她解釋自已家族都是骨架偏大的人,不介意身材被比下去,因為每個人都有各自的特質,最重要是做好自己。吳玥彤頗滿意自已泳裝表現,相信仍有進步空間。現場見她臀部有橙皮紋,她說:「其實是增高紋,因為細個時在一年內增高了很多,與肥瘦沒關係,而且可以靠化妝遮掩這種自然現象。」

橙皮紋是增高紋?

狀態不俗的古佩玲 (Kelly) 和梁敏巧 (Maggie) 表示要穿三點式公開示人感緊張,事前也不敢吃太多,至今已成功減去20磅,效果顯著,她最希望能練出腹肌,彌補上圍的不足。Kelly笑稱為泳裝努力忍口,不

蔡嘉欣紋身「消失」

兩位上圍平平無奇的佳麗楊詠彤 (Katy) 和陳熙蕊,不介意身材較輪軸,Katy笑道:「上天很公平,為你門一道門就開返一隻窗,我就去晒高度曬度,應該腿長有42吋,是有史以來最長的。(想要道門還

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 王梓軒昨日到新城電台接受薛家燕節目訪問,為他跟家燕姐一起聲演的動漫《貓咪媽咪Home》宣傳。電影中梓軒聲演一隻反叛想出一闖的小貓咪,當中有談及家庭的意義,而對白中滲入了一些香港時事,希望大家看後可以抒發情緒。梓軒坦言最近看到家人、同事甚至路人之間都產生矛盾,他希望大家都能互相接受耐心面對,因這是全港的事情,需要關懷、理解和愛,就是自己想法表達,卻少了對另一方的關懷,希望大衝突小紛爭都不好發生,早日回復平安的生活。他坦言在這麼敏感的時刻,作為藝人會擔心講錯說話會誤導了觀眾,所以什麼立場也好,也要找方向去耐心地聆聽和溝通。另談及12月他會舉行音樂會,梓軒坦言最近發生的事令籌備上出現困難,因有協辦單位覺得在目前的社會氣氛下不適合繼續舉行,但梓軒指他的音樂會主題是「與朋友同行」相當正面,所以最後也無礙進行。至於最近他推出的新歌《安全著陸》題材也很正面,講述上崎嶇路途也有一班兄弟姊妹來撐,故之前也找來一班兄弟拍了幾條短片,其中一條短片是拍他跟吳鶴謙去划艇,結果被豬一般的隊友拖累輸了要被罰淋水,對手陳家樂則表現得好「牙擦」。梓軒爆與家樂拍戲時每次吃飯埋單時對方就不見銀包,不過對方劇集受歡迎,他都有請吃大餐。



王梓軒



張秀文坦言擔心角色衰格而令觀眾討厭。

孖羅仲謙有感情戲 張曦雯盼楊怡來探班

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 羅仲謙 (謙仔)、張曦雯、張秀文、韋家雄及張文慈等昨日到電視城出席新劇《木棘証人》(暫名) 造型記者會。相隔三年再為無線拍劇的謙仔,坦言今次會留港半年拍劇,順道抽時間實行「造人」大計。

謙仔表示劇中飾演便衣警察,有別以往演的幹探。他又稱今次再拍劇其中一個原因是能與韋家雄合作,以往太太楊怡也曾跟對方合作,但他則是第一次合作,原本太太昨日也陪他返電視城,但因他講錯日期而沒有來。問到他是否想撇下太太,他即否認道:「唔係,但驚佢咁諗,阿怡想返嚟探舊同事。(阿怡會否返無線拍劇?)今年應該唔會拍劇。(收埋太太?)乜你覺得我有咁大權咩?」他指太太休息之餘都有做商演及登台工作,原本他們結婚後計劃生B,但婚後兩年他有一半時間不在港,現會留港拍劇半年實行「造人」大計。笑問到會否叫監製減少動作戲留力造人?他笑說:「我對自己體能有信心,有問

羅仲謙想夫妻合作拍劇

他又主動提出想再跟太太合作拍劇,雖然很多人都說兩夫妻合作容易有衝突,但他覺得不會:「因為太太係『視后』,演技上值得我參考,而老公某程度上聽老婆話係好,因為女人直覺同第六感較強,好似置業我都相信太太眼光。」

張曦雯在劇中飾演自我及個性較強的律師,並會與首次合作的謙仔有感情戲。談到謙仔的太太楊怡會監場,她笑言反而期待見到楊怡,因對方是出色的演員,都想她可以多來探班,能有更多交流。至於拍攝熱戲時楊怡監場會否尷尬?她說:「對方都係演員,相信會明白,而且電視尺度有限。」她謂會有驚險的追逐場面,至於可要性感演出暫時未知,若劇情需要都可以接受。她又表示剛夥拍羅天宇去了南非拍旅遊節目,因當地溫差大好凍,加上帶不夠保暖衣物,結果病了兩星期,要流住鼻涕



張曦雯會與首次合作的羅仲謙有感情戲。



張文慈扮小鳥依人,依偎韋家雄。

講對白。劇中飾演謙仔前度女友的張秀文,透露其角色沒有品味但又喜歡買名牌,更會背着謙仔「偷食」。她坦言擔心角色衰格而令觀眾討厭,希望搵個中間位令觀眾覺得情有可原。

一度對前路迷惘 連詩雅情緒失控

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 連詩雅 (Shiga) 昨日到商台宣傳新歌《過路人》,因之前是轉公司的交接期,所以相隔一年半後先再有機會派歌,也是入行以來最耐一次,Shiga坦言當時對前路很迷惘,導致情緒上出現問題。

她憶起處於「迷惘」的時期,有時情緒不能自控,往往反問自己會否有情緒



連詩雅

病,又跟一、兩個最熟朋友傾訴,她表示:「雖然未去到爆喊,但早上起來時不知自己可以做咩,便會在床上不停流眼淚,經常會喊起來,而且我要擔起成頭家,不過都會同自己講唔會有事,慶幸有同事和朋友陪我共渡難關。(你索性嫁人?)唔會因為不滿工作或找不到出路便搵人嫁,做女人都可以有自己成就,也不會強迫自己逆意去認同另一半,拍拖不能卑躬屈膝及受氣,但就不介意養埋另一半。(男仔徐浩也可以?)每個男仔都不一樣,有些未必會接受,總之就覺得女人可以有自己的成就。」

說到她和陳嘉莉日前相約買內衣,她表示:「之前為那間泳衣內衣店做過代言人,所以有折。(專揀喱士款?)因為售貨員指這些款式穿起來上圍更美觀和豐滿。(男仔最開心?)我給自已看,他沒看過,通常跟女仔朋友出街會打扮靚一些,反而同男仔出街會打扮靚,會是運動bra,多數是運動造型。」

錢嘉樂爆袁偉豪 寓拍外景於拍拖?

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 錢嘉樂、袁偉豪 (Ben) 昨日到電台宣傳電影《使徒行者2:諜影行動》,據他們所知電影剛上映在內地票房已達1億7千幾萬,可說是好的開始,如打下一支強心針!

他們透露早前集齊人到北京宣傳,今次兩位來到電台宣傳,有些感去馬來西亞,兵分幾路,Ben好感恩可以再參與演出,他透露:「自己有一場文戲,還有兩場分別在港和遠赴緬甸拍攝的動作場面,拍攝時很投入整個製作過程,就算無我場口都會返片場睇拍攝。」嘉樂踢爆Ben陪同有份演出的女友張寶兒到西班牙拍外景,原本兩日戲,兩人竟留了十天,Ben即解釋碰巧未有工作安排,便隨行吸收經驗,感覺很新鮮。嘉樂笑言:「我講笑咋,其實佢都經常留意個mon拍成點。」



袁偉豪

錢嘉樂